

JUDEȚUL BACĂU
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI COMĂNEȘTI

Proces-verbal

încheiat astăzi 06.10.2021 în ședința extraordinară
a Consiliului Local al orașului Comănești

Convocarea consilierilor s-a făcut prin Dispoziția nr. 636/04.10.2021, făcându-li-se cunoscută ordinea de zi prin adresa nr. 44441/b/04.10.2021.

Se face prezența. Sunt prezenți 19 consilieri. Domnii consilieri locali, , Balaș Monica, Anastasiu Constantin, sunt prezenți prin intermediul online. Fiind întrunită majoritatea, lucrările ședinței pot începe.

Se dă cuvântul d-lui. Președinte de ședință – Cozma Florin Ionuț - pentru a da citire ordinii de zi.

Dl. Președinte de ședință, Cozma Florin Ionuț, dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea accesării Programului privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu/prin proiectul „ Lucrări de reabilitare termică și creștere eficiență energetică, gestionare inteligentă a energiei pentru Grădinița 10 – cu program prelungit „ Dumbrova Minunată”, strada Gării, nr. 9, Orașul Comănești, Județul Bacău” și a cheltuielilor legate de proiect.

Dl. Primar: Prin fondul de mediu se alocă niște bani pentru clădirile aflate în domeniul public al statului. Cu această ocazie noi vrem să accesăm aceste fonduri. Este vorba de eficientizare energetică, este același proiect pe care îl avem și la spital. La spital o să cerem o suplimentare - pentru că a solicitat-o constructorul din cauza majorării prețului la materiale de construcții și au crescut cheltuielile. Conform Ordonanței 15, cheltuielile trebuie suportate de la bugetul local. Acum vorbim de eficientizarea energetică la grădinița Dumbrova Minunată. Dacă sunteți de acord cu acest proiect, vă rog să supuneți la vot.

Materialele au fost la comisii. Dl. Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot! Se aprobă în unanimitate.

2. Proiect de hotărâre privind punerea în aplicare a Ordonanței Guvernului nr.15/2021 legat de proiectul << Eficientizarea energetică a clădirilor publice – Spitalul Orașenesc "IOAN LASCĂR" - Județul Bacău, orașul Comănești, str. Vasile Alecsandri, nr. 1 >>

Dl. Primar: După cum vedeți, este același tip de proiect și anume - de eficientizarea energetică a clădirilor publice. Avem de la proceduri de izolare termică până la proceduri de încălzire cu pompe geo termale, panouri solare și panouri fotovoltaice. Odată cu eficientizarea energetică am mai solicitat și reabilitarea a părții de spital, care nu a fost reabilitată. Am avut reabilitarea ambulatoriului, acum avem reabilitarea clădirii spitalului. Acest proiect a fost demarat în anul 2018. Din anul 2018 și până acum, prețurile la materiale au crescut. Constructorul, în momentul licitației, a venit cu niște prețuri, am încheiat contract, dar acesta nu mai poate duce contractul la bun sfârșit pentru că prețurile au crescut foarte mult. Dacă dumneavoastră vreți ,

